

## **F E L H Í V Á S**

### **bírósági ülnökök jelölésére**

A Magyar Köztársaság Alkotmányának 46. § (2) bekezdése értelmében a törvény által meghatározott ügyekben és módon nem hivatásos bírák (ülnökök) is részt vesznek az ítélkezésben.

A korábban megválasztott ülnökök megbízatása 2011. május 22-én lejár. A Köztársasági Elnök határozata alapján 2011. március 7. és április 30. napja között kerül sor a bírósági ülnökök négy évre szóló megválasztására.

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyatádi Városi Bíróságra választ ülnököket.

Jelöltet állíthatnak a Nagyatádi Városi Bíróság illetékességi területén lakóhellyel és választójoggal rendelkező magyar állampolgárok, a bíróság illetékességi területén működő helyi önkormányzatok és – a pártok kivételével - a társadalmi szervezetek. A fiatalok büntető ügyeiben eljáró bíróság pedagógus ülnökeit a bíróság illetékességi területén az alapfokú és a középfokú nevelési-oktatási intézmények tantestületei jelölik.

Jelölni lehet azt a büntetlen előéletű, 30. életévet betöltött, de a 70. életévét el nem ért magyar állampolgárt, akinek választójoga van, és a jelölést vállalja.

Felkérem Nagyatád Város választópolgárait, a társadalmi szervezeteket, és az alapfokú és a középfokú nevelési-oktatási intézmények tantestületeit, hogy éljenek a törvény adta lehetőségükkel, jelöljenek bírósági ülnöknek környezetükben köztisztviselőként álló személyeket, akik a törvényi követelményeknek megfelelnek, és vállalják a bíróság munkájában való részvételét.

A jelölést - az erre a célra rendszeresített nyomtatványon - 2011. április 11-ig lehet benyújtani a Polgármesteri Hivatal Hatósági és Ügyfélszolgálati Irodájának Vezetőjéhez.

A jelöléshez csatolni kell a jelölt elfogadó nyilatkozatát is. A megválasztására jogosult képviselő-testület részére a jelöltnek, a jelölés elfogadást követően - hatósági bizonyítvánnyal - haladéktalanul igazolnia kell büntetlen előéletét. A hatósági bizonyítvány kiállítására irányuló kérelmet a postahivatalokban megvásárolható „Adattovábbítás iránti kérés” értelem szerinti kitöltése, és az igazgatási szolgáltatási díj készpénz-átutalási megbízáson történő megfizetése után a Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda Vezetőjéhez kell benyújtani, aki azt a Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatala Bűnügyi Nyilvántartó Hatóságához továbbítja.

Az ülnökök jogaira és kötelezettségeire vonatkozó tájékoztató a Polgármesteri Hivatalban és a város honlapján megismerhető, a jelöléshez szükséges nyomtatvány - munkaidőben - átvehető a Polgármesteri Hivatalban vagy a város honlapjáról letölthető.

**Nagyatád, 2011. február 22.**



  
**Ormai István**  
polgármester

A 2011. évben választandó ülnökök létszáma

Somogy megye

Bíróság	Ülnökök	Pedagógus ülnökök	Összesen
Somogy Megyei Bíróság	22	8	30
Barcsi Városi Bíróság	7	3	10
Fonyódi Városi Bíróság	16	4	20
Nagyatádi Városi Bíróság	14	6	20
Marcali Városi Bíróság	16	4	20
Siófoki Városi Bíróság	14	6	20
Kaposvári Városi Bíróság	20	8	28
Kaposvári Munkaügyi Bíróság	30		30
Katonai Tanács	80		80
<b>Összesen:</b>	<b>219</b>	<b>39</b>	<b>258</b>

Megyei bírósági és munkaügyi ülnökök megoszlása  
a megyei jogú város és a megyei közgyűlés között

	Megyei	Munkaügyi	Pedagógus
Kaposvár megyei jogú város	8	10	2
megyei közgyűlés	14	20	6
<b>Összesen:</b>	<b>22</b>	<b>30</b>	<b>8</b>